

Moser

Hvězdy karlovarského filmového festivalu Viggo Mortensen a Geoffrey Rush navštívili Moser

2. července 2024, Karlovy Vary – Americký herec Viggo Mortensen navštívil v rámci 58. ročníku Mezinárodního filmového festivalu prodejní galerii Moser v Grandhotelu Pupp. Velmi ho zde zaujala váza Hruška, kterou dostal na památku jako dárek. Ručně vyráběný křišťál herce okouznil natolik, že si k ní zakoupil ještě vázy Purity a Eternity. Ty patří k historickému dědictví Moseru, vyrábí se již více než sto let. Čas strávený v Karlových Varech mu tak bude připomínat nejen Cena prezidenta festivalu – Křišťálový glóbus, který již tradičně vzniká ve sklárně Moser.

Australský oscarový herec Geoffrey Rush zavítal přímo do sklárny, aby na vlastní oči viděl, jak proslulý karlovarský křišťál vzniká. Společně s manželkou Jane prošli celou výrobu, včetně huti a rytecké dílny. Paní Jane si dokonce za pomoci moserovských sklářů zkusila nabrat z pece žhavou sklovinu a píšťalou vyfouknout vlastní výrobek. Geoffrey Rush dostal jako dárek sklenku na whisky zdobenou rytinou. Oba byli z prohlídky sklárny nadšeni.

Geoffrey Rush není v Karlových Varech poprvé, byl zde již v roce 2022, kdy převzal Křišťálový glóbus za mimořádný přínos světové kinematografii. Letos přijel jako porotce Hlavní soutěže.

V rámci Mezinárodního filmového festivalu v Karlových Varech navštívila v minulosti prodejní galerii Moser či přímo sklárnu řada zahraničních i našich filmových hvězd – např. Claudia Cardinale, Gina Lollobrigida, Ornella Muti, Gérard Depardieu, Whoopi Goldberg, Emília Vášáryová, Dagmar Havlová, Jiřina Bohdalová, Bolek Polívka nebo Jaromír Hanzlík.

Fotografie ke stažení [zde](#).

O Moseru

Společnost MOSER, a. s., se sídlem v Karlových Varech se již 167 let věnuje výhradně ruční výrobě skla. Její díla, která jsou vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, dobývají úspěšně český i zahraniční trh. Díky tomu dnes firma patří mezi přední české exportéry a reprezentuje tak celosvětově umění českých sklářů. Moser je členem francouzské asociace Comité Colbert, která si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční rukodělnou výrobu luxusních výrobků. Klíčovým momentem pro sklárnu bylo také nedávné zapsání sklářské ruční výroby na Reprezentativní seznam nemateriálního kulturního dědictví lidstva UNESCO. A rovněž velký úspěch na předávání cen Czech Grand Design, na kterém za svou kolekci Duše lesa získala titul Výrobce roku a její umělecký ředitel Jan Plecháč ocenění Designér roku a zároveň se stal absolutním vítězem. Více naleznete na www.moser.com.

Kontakt pro média

Barbora Vondalová

Moser a.s.

barbora.vondalova@moser.com

+420 731 466 851